
                                                              

  ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΠΟΥ ΕΛΗΦΘΗΣΑΝ ΚΑΤΑ ΤΗΝ 48η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ  

ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΗΜΟΥ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ ΤΗΝ 13/11/2025 

 

Α/Α ΘΕΜΑ ΑΡΙΘ. 

ΑΠΟΦ. 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 

1.  ΕΗΔ Έγκριση Πρακτικού 1 & 2 της Επιτροπής Διαγωνισμών για 

την υπηρεσία με τίτλο «ΕΞΟΔΑ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ – ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΥ 

ΧΩΡΙΟΥ ΕΤΟΥΣ 2025» του Δήμου Σαρωνικού. 
 

578 Ομόφωνα, εγκρίνει τα Πρακτικά 1 & 2 της Επιτροπής Διαγωνισμών για 

την υπηρεσία με τίτλο «ΕΞΟΔΑ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ – 

ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΥ ΧΩΡΙΟΥ ΕΤΟΥΣ 2025» του Δήμου 

Σαρωνικού, ήτοι: α) ο οικονομικός φορέας με την επωνυμία 
«ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ» και διακριτικό τίτλο «SOCIAL EVENTS» έχει 

τη δυνατότητα να προχωρήσει στο επόμενο στάδιο του διαγωνισμού και  

β) αναδεικνύει ως προσωρινό ανάδοχο της υπηρεσίας τον οικονομικό 

φορέα με την επωνυμία «ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ» και διακριτικό τίτλο 
«SOCIAL EVENTS» με συνολική προσφορά τα 172.544,76€  

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%. 

2.  ΕΗΔ Έγκριση Πρακτικού 1 & 2 της Επιτροπής Διαγωνισμών για 

την προμήθεια με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΣΤΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 

ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ ΓΙΑ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΟΥΣ 

ΧΩΡΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2025 & 2026» 

του Δήμου Σαρωνικού. 

579 Ομόφωνα, εγκρίνει τα Πρακτικά 1 & 2 της Επιτροπής Διαγωνισμών για 

την προμήθεια με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΣΤΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 

ΟΡΓΑΝΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ ΓΙΑ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΤΟΥ 

ΔΗΜΟΥ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2025 & 2026» του Δήμου Σαρωνικού 

ήτοι: α) οι οικονομικοί φορείς με την επωνυμία «ΣΜΥΡΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 
ΓΕΝΙΚΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ» και «GREEN FAN PARK ΙΚΕ» έχουν τη 

δυνατότητα να προχωρήσουν στο επόμενο στάδιο του διαγωνισμού και  

β) αναδεικνύει ως προσωρινό ανάδοχο της προμήθειας τον οικονομικό 

φορέα με την επωνυμία «ΣΜΥΡΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΓΕΝΙΚΗ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ» με συνολική προσφορά τα 368.986,80€ 

συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24% για τα έτη 2025 & 2026. 

3.  ΕΗΔ Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του 

ΔΗΜΟΥ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ και του Ειδικού Διαβαθμιδικού Συνδέσμου 

Νομού Αττικής (ΕΔΣΝΑ) για τη συμμετοχή στο πρόγραμμα 

«Ανάπτυξη Δικτύου χωριστής συλλογής έντυπου χαρτιού». 
 

580 Ομόφωνα, α) εγκρίνει τη σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του 

ΔΗΜΟΥ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ και του Ειδικού Διαβαθμιδικού Συνδέσμου Νομού 

Αττικής (ΕΔΣΝΑ) για τη συμμετοχή στο πρόγραμμα «Ανάπτυξη Δικτύου 

χωριστής συλλογής έντυπου χαρτιού» β) εγκρίνει το σχεδίου της 
προγραμματικής σύμβασης, γ) ορίζει εκπρόσωπο στην Κοινή Επιτροπή 

Παρακολούθησης της σύμβασης και δ) εξουσιοδοτεί τον Δημάρχου για 

την υπογραφή της προγραμματικής σύμβασης.  

 

4.  ΕΗΔ Λήψη απόφασης για την καταβολή ή μη αναλογούντος 

ποσού επιχορήγησης από τον Δήμο Σαρωνικού προς την 

Δ.ΥΠ.Α. 

581 Ομόφωνα, εγκρίνει την καταβολή του αναλογούντος ποσού 

επιχορήγησης από τον Δήμο Σαρωνικού προς την Δ.ΥΠ.Α. 

 

5.  ΕΗΔ Έγκριση δαπανών και έγκριση έκδοσης σχετικών 

χρηματικών ενταλμάτων πληρωμής για την αποκατάσταση 
παγίας προκαταβολής Σχολικών Μονάδων Δήμου 

Σαρωνικού. 

582 Ομόφωνα, α) εγκρίνει τις δαπάνες που έχουν γίνει για την πάγια 

προκαταβολή ανά σχολική μονάδα και β) εγκρίνει την έκδοση των 
σχετικών χρηματικών ενταλμάτων πληρωμής. 



6.  ΕΗΔ Ανάκληση της υπ’ αριθ. 421/2025 Απόφασης της 

Δημοτικής Επιτροπής ως προς την ειδικότητα μιας θέσης ΠΕ ή 

ΤΕ  Διατροφολόγου που αφορούσε σύμβαση μίσθωσης έργου, 
για την υλοποίηση ευρωπαϊκού προγράμματος στο πλαίσιο της 

δράσης «Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή 

τους στην προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την 

πρόσβαση παιδιών σχολικής ηλικίας, εφήβων και ατόμων με 
αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής απασχόλησης»  έτους 

2025-2026 του ΕΣΠΑ 2021-2027. 

583 Ομόφωνα, ανακαλεί την υπ’ αριθ. 421/2025 Απόφαση της Δημοτικής 

Επιτροπής ως προς την πρόσληψη ειδικότητας μιας θέσης ΠΕ ή ΤΕ  

Διατροφολόγου (περ.6)  που αφορούσε σύμβαση μίσθωσης έργου, για 
την υλοποίηση ευρωπαϊκού προγράμματος στο πλαίσιο της δράσης 

«Προώθηση και υποστήριξη παιδιών για την ένταξή τους στην 

προσχολική εκπαίδευση καθώς και για την πρόσβαση παιδιών σχολικής 

ηλικίας, εφήβων και ατόμων με αναπηρία, σε υπηρεσίες δημιουργικής 
απασχόλησης»  έτους 2025-2026 του ΕΣΠΑ 2021-2027. Κατά τα λοιπά 

ισχύει ως έχει η υπ’ αριθ. 421/2025 Απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής. 

7.  ΕΗΔ Κατάρτιση όρων διακήρυξης του έργου «Αντικατάσταση 

συνθετικού χλοοτάπητα του γηπέδου Δ.Ε. Παλαιάς Φώκαιας 

Δήμου Σαρωνικού». 

584 Ομόφωνα, καταρτίζει τους όρους της διακήρυξης του δημόσιου ανοιχτού 

ηλεκτρονικού διαγωνισμού για το έργο «Αντικατάσταση συνθετικού 

χλοοτάπητα του γηπέδου Δ.Ε. Παλαιάς Φώκαιας Δήμου Σαρωνικού» 

συνολικού προϋπολογισμού € 431.915,68 συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 
24%. 

8.  ΕΗΔ Σύσταση επιτροπής διαγωνισμού για το έργο 

«Αντικατάσταση συνθετικού χλοοτάπητα του γηπέδου Δ.Ε. 
Παλαιάς Φώκαιας Δήμου Σαρωνικού». 

585 Ομόφωνα, συστήνει την Επιτροπή Διαγωνισμού του έργου 

«Αντικατάσταση συνθετικού χλοοτάπητα του γηπέδου Δ.Ε. Παλαιάς 
Φώκαιας Δήμου Σαρωνικού» αποτελούμενη από τους: α) τον 

Καραγεώργο Γεώργιο (ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών) ως Πρόεδρο, 

αναπληρούμενο από τον Παπαϊωάννου Αναστάσιο (ΠΕ Αγρονόμων-

Τοπογράφων Μηχανικών) β) τον Βιτώρο Ευάγγελο (ΤΕ Μηχανολόγων 
Μηχανικών) αναπληρούμενο από την Πηγουνάκη Χριστιάνα (ΠΕ 

Αρχιτεκτόνων Μηχανικών) και γ) την Μπαλάσκα Δέσποινα (ΠΕ 

Πολιτικών Μηχανικών), αναπληρούμενη από την Τσελεπή Ανδρομάχη 

(ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών). 

9.  Έγκριση της 11ης Πιστοποίησης και του 11ου Πρακτικού της 

Προγραμματικής Σύμβασης «ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ 
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ 

ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΔΟΜΗΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΤΟΥ ΤΕΧΝΙΚΟΥ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2024–2025-2026». 

586 Ομόφωνα, εγκρίνει την 11η Πιστοποίηση και το 11ο Πρακτικό της 

Προγραμματικής Σύμβασης «ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ 
ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΔΟΜΗΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΗ 

ΤΟΥ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2024–2025-

2026», συνολικού ύψους 12.923,50€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α, και  

αφορά το χρονικό διάστημα από 6.10.2025 έως  5.11.2025. 

10.  Έγκριση Πρακτικού Δημόσιου Πλειοδοτικού Διαγωνισμού με 

σφραγισμένες προσφορές για την ανάδειξη πλειοδότη 
μίσθωσης του κυλικείου του 2ου Δημοτικού Σχολείου Καλυβίων 

όπως ορίζεται στην από 29383/18.09.25 διακήρυξη του 

Δημάρχου Σαρωνικού. 

587 Ομόφωνα, εγκρίνει το Πρακτικό του Δημόσιου Πλειοδοτικού 

Διαγωνισμού για την ανάδειξη πλειοδότη μίσθωσης του κυλικείου του 2ου 
Δημοτικού Σχολείου Καλυβίων, ήτοι κηρύσσει το διαγωνισμό άγονο διότι 

μέχρι και τη λήξη της προθεσμίας υποβολής προσφορών δεν προσήλθε 

κανείς ενδιαφερόμενος. 

11.  Έγκριση Πρακτικού Δημόσιου Πλειοδοτικού Διαγωνισμού με 

σφραγισμένες προσφορές για την ανάδειξη πλειοδότη 

μίσθωσης του κυλικείου του 1ου Λυκείου Καλυβίων όπως 
ορίζεται στην από 29385/18.09.25 διακήρυξη του Δημάρχου 

Σαρωνικού. 

588 Ομόφωνα, εγκρίνει το Πρακτικό του Δημόσιου Πλειοδοτικού 

Διαγωνισμού για την ανάδειξη πλειοδότη μίσθωσης του κυλικείου του 1ου 

Λυκείου Καλυβίων, ήτοι κηρύσσει το διαγωνισμό άγονο διότι μέχρι και τη 
λήξη της προθεσμίας υποβολής προσφορών δεν προσήλθε κανείς 

ενδιαφερόμενος. 

12.  Λήψη απόφασης για τακτοποίηση από τον Δήμο Σαρωνικού ως 

καθολικό διάδοχο των βεβαιωμένων οφειλών της Ενιαίας 

589 Ομόφωνα, αποφασίζει την τακτοποίηση των οφειλών προς την ΑΑΔΕ, ως 

καθολικός διάδοχος των βεβαιωμένων οφειλών της Ενιαίας Σχολικής 



Σχολικής Επιτροπής Β/θμιας Εκπαίδευσης προς την ΑΑΔΕ. Επιτροπής Β/θμιας Εκπαίδευσης προς την ΑΑΔΕ. 

13.  Λήψη απόφασης περί διόρθωσης της υπ. αριθ. 567/2024 

απόφασης της Δημοτικής Επιτροπής «Περί κλεισίματος των 

τραπεζικών λογαριασμών των Νομικών Προσώπων  «ΕΝΙΑΙΑ 
ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Α/ΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ 

ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ» «ΕΝΙΑΙΑ ΣΧΟΛΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Β/ΒΑΘΜΙΑΣ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ», μεταφορά των 

ταμειακών υπολοίπων τους και των υπολοίπων των τραπεζικών 
τους λογαριασμών, στον ακατάσχετο λογαριασμό στην 

Τράπεζα EUROBANK του Δήμου Σαρωνικού. 

590 Ομόφωνα,  αποφασίζει τη διόρθωση της υπ’ αριθ. 567/2024 απόφασης 

Της, ήτοι τη διόρθωση ως προς τα  ταμειακά υπόλοιπα των Σχολικών 

Επιτροπών του Δήμου Σαρωνικού που έκλεισαν. 

14.  Εξειδίκευση πίστωσης συνολικού ποσού 189,00€ με ΦΠΑ που 

θα βαρύνει το Κ.Α. 70-7135.001 με τίτλο «Προμήθεια λοιπού 

εξοπλισμού για την Α/θμια Εκπ/ση» για την προμήθεια μιας (1) 

ηλεκτρικής σκούπας για το 1ο Νηπιαγωγείο Καλυβίων, Δ.Κ. 
Καλυβίων. 

591 Ομόφωνα, εξειδικεύει πίστωση συνολικού ποσού 189,00€ με ΦΠΑ που 

θα βαρύνει το Κ.Α. 70-7135.001 με τίτλο «Προμήθεια λοιπού 

εξοπλισμού για την Α/θμια Εκπ/ση» για την προμήθεια μιας (1) 

ηλεκτρικής σκούπας για το 1ο Νηπιαγωγείο Καλυβίων, Δ.Κ. Καλυβίων. 

15.  Λήψη απόφασης για επιστροφή αχρεωστήτως καταβληθέντων 

ποσών σε οφειλέτες του Δήμου μετά από αίτησή τους, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 9 του Ν.5056/2023. 

 

592 Ομόφωνα, εγκρίνει την επιστροφή αχρεωστήτως καταβληθέντων ποσών 

σε οφειλέτες του Δήμου μετά από αίτησή τους, σύμφωνα με τις διατάξεις 
του άρθρου 9 του Ν.5056/2023. 

16.  Λήψη απόφασης για ορισμό πληρεξούσιου δικηγόρου επί 

συζήτησης της με Αριθμό Εισαγωγής ΠΡ1340/15-3-2024 

Προσφυγής του Κ.Θ. στρεφόμενη κατά του Δήμου Σαρωνικού.  

 

593 Ομόφωνα, ορίζει ως πληρεξούσια δικηγόρο την «Ευάγγελος 

Χατζηγιαννάκης Δικηγορική Εταιρεία» με συνολική αμοιβή 149,00€ 

πλέον ΦΠΑ 24% σύμφωνα με τις νόμιμες αμοιβές που ορίζονται στο 

σχετικό Παράρτημα του Ν.4194/2013 «Κώδικας Δικηγόρων» (Α ́208). 

                                                    

                                                                                                                                                                                 Καλύβια,    14/11/2025        

                                                                                                                                                                          Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ                                                                                                                                                                           
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